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平成２４年３月３日

保護者 様

新見市立唐松小学校

校 長 城井田 二郎

唐松小学校アンケート集計結果のお知らせ

今年度の学校教育活動について保護者の皆様にアンケート（２回目）を実施させていた

だきました。その集計結果についてお知らせします。ご協力、ありがとうございました。

「 唐松小学校アンケート」集計結果について

３３ 件 【回収率９４％ 】○ アンケート回収数：

評価について○ Ａ：十分満足、Ｂ：ほぼ満足、Ｃ：少し不満、Ｄ：不満足

ＡもしくはＢと評価した割合の合計が８０％以上の項目は○

ＡもしくはＢと評価した割合の合計が８０％以下の項目は▲

評価Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

％ ％ ％ ％ ％評 価 項 目

学校は、教育方針や課題を分かりやすくお伝えしている。１

○３３ ６４ ３ ０ ０

○２ ３６ ６１ ０ ０ ３学校は、工夫した分かりやすい授業を行っている。

学校は、子どもの意欲や何事にも挑戦していこうとする積極３

○性を育てようとしている。 ５５ ４２ ０ ０ ３

○４ ５５ ４２ ０ ０ ３学校は、豊かな心をもった子どもを育てようとしている。

○５ ５５ ４５ ０ ０ ０学校行事は充実し、教育効果をあげている。

学校は、子どもの心身の健康・安全に配慮した取組を行って６

○いる。 ６１ ３６ ０ ０ ３

学校は、子どものことについて親身になって考えてくれ、信７

○頼できる。 ４５ ５５ ０ ０ ０

学校は、家庭への連絡をきちんと行っている。８

○３９ ５８ ３ ０ ０

○９ ５８ ４２ ０ ０ ０学校は、積極的に情報を発信している。

○10 学校は、清掃が行き届き、校舎内の環境が整えられている。 ４５ ５５ ０ ０ ０

授業参観や学校行事に参加して、子どもの様子や教育活動を11
○よく見ている。 ３９ ５８ ３ ０ ０

○12 ＰＴＡ活動によく参加している。 ３３ ６４ ３ ０ ０

○13 家庭でお子さんとよく会話をしている。 ３３ ５５ １２ ０ ０

あなたのお子さんは、家庭学習をまじめに取り組んでいる。14
▲２７ ４０ ２７ ６ ０

あなたのお子さんは、好ましい友だち関係があり、楽しく学15
○校へ通っている。 ５８ ３９ ３ ０ ０

あなたのお子さんは、社会のルールや学校のきまりをよく守16
○っている。 ３０ ７０ ０ ０ ０
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○ 唐松小学校では「ホームページ」を開設して学校行事などを載せています。ご覧になったことがありますか？

見たことがある・・・・ ７３％

見たことがない・・・・ ２７％

ご覧になった方は、感想やご意見をお聞かせください。

・まめによく子どもたちの様子を載せてあり、子どもたちの活動の様子も伝わりうれしいです。せっかく作ったホームページ

を他校にくらべて有効に使っているので、唐松小の活気などがよく伝わっています。

・新着情報が随時更新されていてすごいと思います。写真も多く載っていて、子どもたちの様子が分かりやすいと思います。

これからも見させてもらいます。ありがとうございます。

・行事があればすぐホームページに出ているので楽しく見ています。

・頻繁に見てないのですが、気になる行事の時とか、様子が分かっていいと思います。

・子どものがんばっている姿がみられてとてもいいです。

・その日のうちに載っていたりするのですごいです。写真が学校の様子を分かりやすくしていてとてもよいと思います。

・学校の行事やその行事の子どもの姿が見られてとてもいいと思います。

・学校の様子がよく分かりホームページを見るのが楽しみです。

・学校の様子や他学年の様子もよく分かって、ホームページを見るのを楽しみにしています。

・行事があるごとに細かくホームページに載せられていて、我が子以外の様子もよく分かります。

・写真がたくさんあって楽しく見させていただきました。ホームページを見ながら子どもと会話もできよかったです。

、 。 、・更新が早く 楽しみに拝見させていただいています 学校での様子や地域の方とのふれあいの様子が画像で載せてあるので

分かりやすくて楽しいです。

・子どもの様子がよく分かります。参観日などで見せていただいている行事もあれば、修学旅行など子どもたちだけで行って

いるものもあり、他の学年の親も見させていただけるところがうれしいです。

・子どのたちの活動がよく分かり、楽しいホームページだと思った。こまめに更新してありすごいと思う。写真が小さいので

もう少し大きくなればよく見えていいと思う。これからも楽しみにしています。

・いろいろな行事などの意味がよく分かっていいなと思います。

・毎回更新が早く、細かい行事の様子などもアップされていて、様子がよく分かってよいです。

・写真付きで行事の様子もよく分かり、楽しく見させてもらっています。

・写真入りでたいへん見やすくてよいと思う。

・写真がいっぱい使ってあって見やすかった。

・子どもから話を聞くこと以外の情報も分かるのでよいと思いました。

・分かりやすいホームページでした。

・なかなか開いてみることができませんが、校長先生が「見てください 」と言われたときや、配布されたお便り等に「○○が。

載っています 」というのを見たときに開いてみました。。

○ １２月の参観日のあと全体会で「規則正しい生活リズムの確立と家庭学習習慣定着の目安表 【新見南中学校区」

保・幼・小・中・高）黄色のＡ４版の紙】の説明をし配布しましたが、ご家庭での活用の様子や意見がございま

したらお聞かせください。

・一応の目安が分かっていいと思いますが、なかなか活用までにはいかないのが現状です。

・目安表であるので分かりやすく見ることができました。

・目安表をいただいたときは気をつけているのですが、なかなか理想どおりにはいかないです。

・自分の子どもとくらべて見ることができてよかった。

・生活の目安として活用させてもらっています。

・ノーテレビはなかなかできそうにありません。子ども番組だけでなく大人のニュースも聞いているようで、話の中に出てくる

ときもあります。テレビもコミュニケーションの話題の中にあり・・・。ただ、宿題をするときは、消してすることを願って

います。進めるようにしていますが少しできてないです。

・起床、就寝時間は参考にさせてもらっています。

・目安表は、居間のみんなが見えるところに貼ってますが、ときどき見て早く寝させなきちゃと思うくらいで十分な活用とはい

えない状況です。

・ 早寝、早起き、朝ご飯」は家族皆で協力し生活リズムを崩さないように努力している。家庭学習についても、学校から帰った「

らすぐに取り組むことや、休みの日は午前中に終わらせるということを続けてできていると思う。

・睡眠時間など生活リズムに関する目安が分かり参考になりました。参考にして我が家のリズムを考えています。高校生までの

一覧なのでこれからも使えますね。

・毎回、毎回見ることはないけど、特に睡眠は大事だと感じ、意識して声をかけるようにしています。

・目安があることはとてもよいと思います。なかなかリズムは整いませんが正しい生活リズムに近づけるようにします。

・何時に寝て何時に起きるという分かりやすい表で、子どももそれを見せると 「みんなこの時間に起きるんだなあ 」と言って、 。

いたので早起きのきっかけになりました。

・就寝時間や睡眠時間について子どもと話をするよい機会になりました。
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★その他の記述については、内容をまとめてお知らせします。★

【学校教育やお子さんのことでお気づきのことがあればお書きください 】。

・子どもの先生に対しての言葉遣いが少し気になります。

・学習内容は難しくなっているみたいですが学校の授業では楽しく勉強しているみたいです。

・あと１年間の唐松小学校でのびのびと心を育んでいってほしいと思います。

・分からない所がそのままでなく、ちゃんと理解するように・・・。そのままにしないように。

・毎日、悩みながら子育てしているという現状が正直なところです。学校ともしっかり連絡をとりあ

いながら子どもの成長を見守っていけたらいいなと思います。

・楽しんで学校に通っており、保護者としても安心して学校に送り出せています。地域との交流やい

ろいろな活動を通して、１年間でたいへん成長したと思う。統合までの１年間忙しいとは思います

が、唐松小の良さを次へも引き継いでいけるようによろしくお願いいたします。

・学校での様子を参観日や学級通信などで知るたびに先生方に感謝しています。

、 。 。・家庭でも 子どもたちの力にならないといけないなあといつも反省です 学校生活楽しいようです


